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Министар  просвете,  науке  и  технолошког  развоја
проф.др  Томислав  Јовановић  отворио  је  данас  у
Ректорату  Универзитета  у  Београду  конференцију
„Развој  каријерног  вођења  у  циљу  унапређења  високог
образовања у Србији".
Министар  Јовановић  је  на  почетку  нагласио  да  је
моменат  када  млади  људи  одлучују  које  ће  занимање
изабрати веома важан и да при томе треба да знају да ли
то занимање омогућава упослење након школовања или
какви су програми за даље школовање.

„Образовање мора бити промотор даљег развоја и мора бити прилагодљиво и апликатибилно, то је
систем  који  даје  дугорочне  ефективне  резултате,  јер,  колико  улажемо  у  образовање,  толико  ћемо  и
добити.  При  одабиру  занимања  нужно  је  и  сарађивати  са  учесницима  образовног  процеса  и  то
наставницима, ученицима и родитељима. Да би се обезбедило каријерно вођење одговорност треба да
преузму и родитељи и држава, јер само образовани можемо у Европу, која нам је већ отворила врата.
Из  акредитације  универзитета  требало  би  да  проистекне  стандардизација  и  категоризација
високошколских установа, што би помогло младим људима у избору занимања", рекао је министар
Јовановић.

„Без обзира на услове у којима смо до скоро живели и на
слабости  система  које  можемо  да  променимо,  систем
образовања  у  Републици  Србији  је  на  задовољавајућем
нивоу, што  потврђује  чињеница  да  су, на  жалост,  други
извозни ресурс земље, млади високо образовани људи",
нагласио  је  проф.др  Томислав  Јовановић  и  додао  да
каријерно  вођење  мора  да  омогући  наставнику  и
студенту  посебну  мотивисаност,  било  за  обезбеђивање
запослења  након  завршетка  студија  или  за  даље
школовање и усавршавање.
Конференцији су присуствовали и ректор Универзитета у
Београду  проф.  др  Владимир  Бумбаширевић,
представници  Министарства  омладине  и  спорта  и
Канцеларије Темпус – Еразмус плус.

Избор занимања важан за упослење или даље школовање http://www.mpn.gov.rs/vesti/1186-odabir-zanimanja-vazan-za-uposlenje-i...
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